

牡丹江大学爱民抗疫简报

第 17 期

宣传部

2022 年 4 月 24 日

和衷共济 共克时艰

目前，爱民区已连续多日实现社会面无新增病例，小区管控政策有序放开，小区居民按规定有序外出购物，满足生活需求。我校“助爱民同抗疫”临时党支部的党员志愿者在做好卡口值守、配合核酸检测的同时，又要严控居民出行，执行“两天一户一人一次两小时”外出管控政策，确保有序出行，避免聚集风险。

4月24日，我校关丹斌、付浏丽、张作斌、陈楠、卢红阳、高兴成、陈敏、徐莉、孔莉、李伟、申影、李志、谢海燕、薛彦宁、谢凤静、曹瑛、左广宇、任晓东、朱育新、姜科、刘文艳、马艳飞、吴伟、张丹、侯维丽、彭京涛、刘俊奎、马贺、李宗悦、王宏伟、张婧、刘金锋、刘长伟、郭跃峰、付永斌、刘家钰、左秋硕、刘学峰等40名“助爱民同抗疫”志愿者坚守在曙光新城、金龙家园、综合楼纺影路等十个卡口，精准规范执行防控政策，开展日常巡查，提升居民防疫意识，严防人员扎堆聚集，切实筑牢基层防疫屏障，

守牢基层防疫“小门”。

经过近一阶段的艰苦努力，我市已经多日没有新发病例，让我们看到了胜利的曙光。我校“助爱民同抗疫”临时党支部在学校党委的坚强领导和正确指导下，坚决贯彻省委省政府和市委市政府的要求部署，将继续保持“行百里者半于九十”的清醒、“狭路相逢勇者胜”的无畏，“咬定青山不放松”的执着，慎终如始、毫不松懈，奋战在抗疫一线，积极投身爱民区各项疫情防控工作，切实筑牢群防群控的严密防线，守护住我们的城市，守护好我们的家园。



